

**REUNION du BUREAU
Samedi 3 Mars 2018 de 9h30 à 14H00
à Tomblaine - Maison Régionale des Sports**

Présents :

Jean Claude CLAUDEL, Patrick PARIS, Thierry KASZTELAN, Alain GHILONI, Olivier SCHNELL,
Marie Christine HACQUARD.

Excusés :

Philippe LAMBERT (en stage avec le CER Colmar), Thierry NUNINGER, Thierry BERGERET.

Invités excusés : Julien XIBERRAS (en congés), Sébastien BOTEREL (en stage).

Ordre du jour :

1) Approbation du PV de la réunion de bureau du 10 février 2018

2) Préparation du Comité directeur.

La réunion du Comité directeur est confirmée à Neuves Maisons le 17 mars 2018.

Discussion sur l'ordre du jour du Comité directeur.

**3) Réflexion sur l'organisation du comité et sur le partage des fonctions et responsabilités de chacun.
Débat sur la fonction de président, de secrétaire général et secrétaire général adjoint.**

Chacun doit avoir sa place sans prendre celle de l'autre.

Pour les élus, il faut apprendre à respecter les fonctions de chacun.

La gestion du personnel est confiée au secrétariat général qui doit harmoniser le travail entre les trois secrétaires afin que chacune y trouve sa place.

Un organigramme de fonctionnement administratif est en construction.

Le trésorier général : Il est indispensable que le trésorier ait les toutes les informations concernant les finances (construire un lien plus étroit et plus fréquent entre le siège social et le trésorier). Pour toute commande, l'avis du trésorier est obligatoire.

Les deux vice-présidents, représentent le comité. Etablir un calendrier de représentations.

Philippe Lambert : Coordination de la formation

Alain Ghiloni : Liaison avec les comités départementaux

Du débat général, il semble que nous avons sans doute bien des progrès à faire, mais que ce n'est pas si mal.

4) Temps de réflexion sur les finances :

Un débat est engagé sur les finances du comité régional.

De quelles recettes va-t-on disposer ?

Une vraie incertitude concerne les subventions institutionnelles. Nous ne connaissons pas à ce jour les montants des subventions CNDS et région. Quand à nos recettes propres (licences, organisations), elles ne semblent pas à la hausse !

Faut-il s'engager vers de nouvelles pistes (sponsoring) ?

Quel choix dans nos dépenses ?

Nous devons privilégier les dépenses liées à activité sportive. Regarder de très près tout ce qui touche au fonctionnement (véhicules, on en sans doute trop, locaux et personnel.

QUESTIONS DIVERSES :

- **Les maillots de champions 2018 :** Achat d'environ 60/70 maillots pour compléter le stock restant 2017.
- **Maillots des anciens comités.** Préparer une fiche spécifique de présentation et commande pour les envoyer aux clubs et la présenter lors des réunions avec les clubs...
- **Communiqué du CROS Grand Est.** Vote contre les directives de l'état sur le CNDS 2018.
- **Candidature au CROS du Grand Est à l'AG du samedi 7 avril à Tomblaine :** personne ne fait acte de candidature au nom du Comité du Grand Est de Cyclisme.

- **Championnat de France de Cyclo cross.** Il est décidé de verser un dédommagement de 150€ aux deux champions régionaux, Cyriane Muller et Damien Mougel.
- **Appel à Cotisation** de Capdet Raynal pour la 546,90€ pour transport de marchandises sur 5 véhicules (véhicules de l'ex Champagne Ardenne).
- **Président du Conseil régional Jean Rotnner** : courrier pour contact afin de recenser les installations possibles pour un accueil d'équipe dans notre région au niveau des JO.
- **Courrier à Frédéric Serra** (adjoint à la ville de Troyes), sur la possibilité d'organiser l'AG FFC dans notre région à Troyes. Le contact est établi avec la FFC (secrétaire du président).
- **Discussion sur le budget prévisionnel consacré aux commissions sportives.**

Le Président

Jean Claude Claudel

